

情感深处

情感热线:

13837708838

每周三晚上

7:30~10:30

主持人:如蓝

编辑:高文婷

E-mail:nygw888@163.com

上期回放

《情债,我该如何偿还》

初恋因父母的干涉而夭折,对初恋情人的愧疚在他心里彻底扎了根,他发誓一定要给她补偿。十几年后他与初恋情人却成了邻居。尴尬的重逢勾起昔日辛酸的回忆,望着初恋情人那期待的眼神,他有点难以自持。情债如何偿还,朋友如何相待?生活,给他出了一道题。

读者点评

◆初恋虽然难忘,可作为男人既已成家,就应该担负起自己的责任,为妻子和孩子创造幸福的生活,而不是为自己的出轨找借口。感情既已成为过去,就应该永远把它埋在心底,成为回忆。136037770xx

◆初恋的甜蜜,愧疚的心情,在淡忘中邂逅于邻居的尴尬,也许是缘未了情未尽,面对妻子毫不知情的大度和昔日恋人渴求的眼神,作出任何一种选择都很难。137037759xx

◆这样的一个女人——一个老板的情人,一个愿意当第三者的女人,不值得明海留恋。劝明海珍惜现在的生活,珍惜枕边的人。130722129xx

◆明海:要是聪明人,马上和妻子坦白,让妻子帮你把心拽回来。我想,你需要她的帮助,要不然你太危险,你会把家和孩子都失去的。139037780xx

◆155399084xx 也许婚姻和爱情原本就不同,可谁不曾企盼着婚姻能够承载爱情。可现实生活中,婚姻很难承载爱情,有多少婚姻爱情早已不复存在,多少婚姻又是在作秀,多少笑脸的背后又隐藏着无数的眼泪。

◆13037638358 爸爸:中秋节就要到了,儿子不能回家与您共度佳节,可您的身体是我最大的牵挂,请您不要再为儿子操心了。祝爸爸中秋节愉快!平安长寿!

◆156377168xx 将一片真心一份真情一份爱意一份心意,写在短信里,伴随着美妙的铃声发到你的手机里,愿你看在眼里记在心里,明白我是真的爱你。

◆135076386xx 时光流去,生活辗转,斑驳树影,点滴爱情。希望等到我们年老时,依然能够十指相扣,走过人生的十字路口。因为牵着的手,不会轻易地放开。

《短信告白》

《短信告白》留言方式:请你把想说的话发送至13837708838,或者发送邮件至nygw888@163.com



见到明月的时候,让人很难想象她是一个6岁孩子的妈妈。或许,扎着马尾辫的她更像个女孩,将近一米七的个子和匀称的身材,在街上应该赚足了回头率。可就是这样的一个女人,却在再婚的问题上遇到了烦恼……

“我相信大刚会给我新的生活和幸福,可我却不知道该如何向公婆开口。我真的放不下和他们的感情,可这一切似乎对大刚又不大公平……”

再婚路上
我无法放弃过去

倾诉人:明月(化名,女,33岁,干部)
整理:本报记者高文婷

“幸运之神”光顾我

10年前,刚刚大学毕业的我,很幸运地被曾经实习的一家事业单位聘用,让我这个从农村出来的大学生留在了南阳。那时年轻的我可以用单纯真诚来形容,开朗热情的我,很快就在单位建立起了不错的人缘,于是,便开始有人给我介绍男朋友。

毕业前我实习的那家单位,部门的领导是一个和我母亲年龄差不多的阿姨,对我很照顾,无论工作还是生活,她对我都非常关心。作为家在农村的我,在这里能够得到这样的照顾,我非常开心。正是在这位阿姨的建议下,我才报名参加了单位的招聘考试。原本以为我这样没有“关系”的孩子,根本就没有机会进入这样的单位,可最后的结果却是我被录取了。

这位阿姨也是几个给我介绍对象的媒人中的一个,只不过她给我介绍的是她的儿子。这让我很意外,也还有点受宠若惊的感觉。于是,她的儿子成了我第一个相亲的对象,也是唯一的一个。

对于她们家,我有一定的了解。阿姨的爱人和她一样都是领导干部,我想,这样家庭出身的孩子一定很优秀。可以说,看到他的第一眼我就喜欢上了他——一个英俊高大的男孩子,他叫伟浩(化名)。对于他,我应该是一见钟情吧,但他喜欢我有多少,这些至今都是问号。

因为彼此都没有什么异议,很自然地我和伟浩开始了交往。随着和他们家关系的加深,慢慢地我知道了一些让我惊讶不已的事情。原来,在我实习的时候,我的婆婆就是那位阿姨)就看上了我,有了让我和她儿子交往的想法,于是在后来的招聘中,帮我顺利地留了下来。那时的我,对于她这样的良苦用心很是感激,所以在和伟浩交往的时候,我都是很努力地付出着。

其实,在我们谈恋爱时,就出现过一些不和谐。作为独生子的伟浩很自私,从来不会体贴人,但我都承受着,或许是在他母亲的面子上,我觉得自己亏欠他们家,受点儿委屈也是值得的吧。

平静婚姻亮“红灯”

在婆婆的要求下,2002年的元旦,我和伟浩举行了婚礼。2004年的春天,我们的儿子出生了。一直和朋友合作做生意的伟浩也开展了新的业务,一家人过得很幸福。

随着儿子的长大,我把精力都放在了照顾儿子上。伟浩也一样,随着生意的扩张,把更多的精力用在了生意上。于是,随后的几年,我明显地感觉到我们夫妻间缺少了沟通,很多时候我都不知道伟浩在忙什么,有时候他连续几天不回家,也只是告诉我一声他出差了,甚至连去什么地方我都不知道。

这样的日子一直持续到2007年10月。有一天伟浩忽然问我,我们结婚几年了?我很奇怪他这样问我,但还是回答他说,5年了。他沉默了一会儿,用一种我从未见过的眼神,很冷静而认真地看着我,我们离婚吧,我找到真爱了。

我一下子傻了。对于这样的问题,我真的一点儿心理准备都没有,虽然他一直对我冷冷的,但我们从来没有吵过闹过,我根本没想到

他会要离婚。他要离婚我当然坚决不肯——儿子这么小,两位老人视孙子如命,离婚拆了这个家,不是要了老小一家人的命吗?当我说完这些,他似乎也觉得有些不妥,便说算了,就当他说没。

可这样的事情怎么能当他说完就完了呢?我开始留意他的行踪,终于,我发现了他爱上的那个女人。没想到那个女人我居然认识!

她叫玫瑰(化名),是伟浩的高中同学,一直在外地工作,几年前回南阳,伟浩的几个同学结婚的时候我们见过面,而且后来几次聚会我们也见过。玫瑰头发长长的,个头比我还高,打扮得非常时尚。

缘分已尽情未了

在想了很久之后,我决定去找那个女人。2007年11月的一天,我终于鼓起勇气打电话约玫瑰出来见面,可没想到我放下电话不久,就收到了伟浩的信息:“你若不去找她,我可能还会保全这个家!”但我还是去找了。我们见面后,我才知道自己根本不是她的对手。她坐在那里,从头到尾面无表情。等我说完后,她反问:“跟我有关系吗?和我在一起是伟浩的选择,我没有强迫他,反而是你,不尊重他的选择。”

看来这个女人不是一般的女人,这是我当时的反应,也明白了从她那里我是无法改变什么的。但为了孩子,我还是表示不会和伟浩离婚。伟浩便和我分居,搬到家里另外一套房子里住。

后来公婆知道了我们的事情,把伟浩大骂一通。原本以为他会醒悟,可没想到,这反而加速了我们离婚的进程。

伟浩把他父母的态度都怨恨在了我的身上,认为是我挑拨他父母这样做的。他不仅没有一点收敛,竟然公开和玫瑰同居起来。发生这样的事,让我下了离婚的决心,我突然意识到,女人可以失去爱,但不能失去尊严。

2007年春节一过,我们便办理了离婚手续。我们离婚的同时,伟浩的父母也宣布和他断绝关系,让我和儿子搬到他们那里住。这是我没想到的。

刚开始我想,既然离婚了,就应该把一切都理清楚。可孩子毕竟判给了我,孩子的爷爷奶奶也离不开孙子,在那种情况下,我几乎是被婆婆“绑架”到了他们家。对我来说,离婚的痛苦中更多的是对伟浩的怨恨。但对公公婆婆就不一样了,虽然离婚了,我却一直叫他们“爸、妈”,他们对我这个媳妇一直像对女儿一样。在我心里,他们永远都是我的父母。

离婚后,我和公公婆婆带着孩子生活,大家都已接受了一切,日子过得很平静。一天,我们一家人在看电视,屏幕下方滚动着一些征婚和交友的信息,婆婆突然对我说:“你也该找一个了,我们不能再耽误你了。”听到婆婆的话,我的眼眶湿润了……

再婚路上意难忘

那天之后,婆婆开始动员我到外面去结交新朋友,还给我做参谋物色了几个。其实,我自己也有过这样的想法,毕竟我也是女人,也需要有人呵护。于是,我在别人的介绍下见了几个条件差不多的人,可

都因为我住在婆婆家的问题而无果。直到2009年的夏天,我在参加一个培训班的时候,认识了一个男人,确切地说是一个有过短暂婚姻的男人——大刚(化名)。他是一家企业的主管,和我同龄,离异4年,没有孩子。培训结束后,他开始追求我。对他,我也的确动心了。于是,我们开始了交往。

但对于公婆,我还是不知道该怎么和他们说,就一直瞒着。但纸里包不住火,慢慢地,婆婆知道了大刚的存在。她很真诚地劝我和大刚好好相处……

去年春节,我依然没有回老家父母那里过年。在看春晚的时候,婆婆很是伤感地对我说,如果我和大刚结婚,能不能住到他们在小区里的另一套房子里,就算是她给我的嫁妆。我知道婆婆是真心疼爱我,也舍不得我带走孩子。之后婆婆又几次提出这样的请求,可我都不知道该怎么回答。

随着交往的加深,上个月,我和大刚谈到了结婚的事情。关于这个问题,大刚提出他的要求,就是从婆婆这里搬出去,他不想在婚礼那天,从别人家里把我接走。他的要求可以理解,但我还是说了婆婆的请求。或许这样的要求伤了他作为男人的自尊,大刚很生气地拒绝了,还说,如果我们结婚,让我不要再和公婆来往。他说他能接受我的过去,能接受我的儿子,可他不想让我以前的生活影响他,影响我们的关系。

那天我们不欢而散。回去后我也没有和婆婆说起这件事。这几天,大刚一直问我考虑得怎么样了,我只能告诉他我还没有想好。每当我这么说的时侯,他的语气就会变得很失望、很无奈。可我真的不知道该怎么和婆婆说,不知道如果真的结婚了,该怎么面对他们。

记者手记:

心中总是装着别人的看法和想法的人,会因为无法活出自我而很难得到幸福。从明月的故事中,我们可以看出,明月是一个知恩图报、重情重义之人,虽然与丈夫离了婚,可公婆的恩情依然让她难以忘却,很难放弃。可是,人生之路很漫长,我们能够理解明月对公婆的感恩之心,但没有必要用自己的幸福来作为回报的代价。无论明月怎样为公婆曾经的付出考虑,可总有一天要开始属于自己的生活。不如早日对公婆说出自己的困境及今后的打算。如果他们真的爱你,是会理解你,支持你的选择的。

如果这个故事触动了您,您有什么意见和看法,请周三晚上拨打热线电话或发短信至13837708838 直接告诉主持人,也可以发邮件至nygw888@163.com。如果您有一段感情埋在心中无处诉说,如果您的爱情甜蜜想与他人分享幸福,请与我们联系。电话:13837708838